РКМ — 2017                                                                                                             6 класс

итоговый тест по математике

Вариант 1

Часть 1

К каждому заданию части 1 дано четыре ответа. Верный только один. Выберите верный ответ и обведите его номер в кружок. Затем в бланке №1 справа от номера выполняемого вами задания, начиная с первой клеточки, запишите цифру, которая соответствует номеру правильного ответа.

1. Укажите число, которое делится на 9 без остатка.
	1) 2827
	2) 3719
	3) 5025
	4) 7533


2. Выполните деление 
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	1) 12
	2) 1,2
	3) 4,5
	4) – 12 


3. Масштаб карты 1:300000. Вычислите расстояние между деревнями, если на карте оно равно 6 см.

	1) 18 км
	2) 0,5 км
	3) 1,8 км
	4) 50000 см


4. Найдите значение выражения 
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	3) 1
	4) 
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5. Найдите значение выражения 
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	3) 7,5
	4) 
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6. Укажите верное неравенство.

	1) 
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7. Решите уравнение 
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	1) 
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8. Найдите 60% от числа 60.

	1) 3600
	2) 36
	3) 1
	4) 120


9. Значение выражения 
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	1) 12,4
	2) 
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	4) – 12,4


10. Решите уравнение 
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	1) 0,5
	2) 2
	3) 
[image: image23.wmf]32

81


	4) 
[image: image24.wmf]18

49




11. Масса творога составляет 12% массы молока, из которого он приготовлен. Сколько килограммов творога получится из 24 тонн молока?

	1) 2880 кг
	2) 288000 кг
	3) 2000 кг
	4) 288 кг


12. За 3 часа по течению реки лодка проходит на 6 км меньше, чем за 5 часов против течения. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки 3 км/час.

	1) 9 км/час
	2) 10 км/час
	3) 15 км/час
	4) 18 км/час


Часть 2

Ответом к заданиям 13 – 15 является целое число. Запишите это число в текст работы, а затем перенесите его в бланк справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Единицы измерения не пишите.

13. Заказ такси оплачивается по следующим правилам:
1) подача машины – 100 рублей, 

2) оплата в черте города – 15 рублей в минуту, 

3) оплата за городом – 10 рублей за один километр. 

Пассажир заказал такси, в которое сел в 20 часов 50 минут. В 21 час 10 минут машина выехала из Пскова и проехала ещё 65 км по ленинградскому шоссе до пункта назначения. Сколько рублей должен заплатить пассажир таксисту за поездку?

	Ответ:
	________ руб.


14. В классе учеников меньше 40 человек. По результатам тестирования седьмая часть учеников класса получили 10 баллов и оценку «отлично», пятая часть – 8 баллов и оценку «хорошо», все остальные ученики получили менее 6 баллов. Сколько учеников класса справились с тестом на «хорошо» и «отлично»?

	Ответ:
	________ .


15. В классе 35 учащихся, из них 20 занимаются в математическом кружке, 11 – в литературном, а 10 эти кружки не посещают. Сколько учащихся занимаются одновременно в математическом и литературном кружках?

	Ответ:
	________ .
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